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2010奉贤区第二学期第一次化学调研考答案

一、选择题（共20分，每题一分）
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二、填空题（20分，除注明的，其它每空一分）
47. [image: image2.png](1)H,0



   [image: image4.png](2)Nacl



或[image: image6.png]CH,COOH



  [image: image8.png](3)H,



、CO （答对1个得一分，共2分） [image: image10.png](4)Na,CO,



或[image: image12.png]Na,CO, - 10H,0



  

48. [image: image14.png](1)B



、[image: image15.png]


  (2)隔绝空气（氧气），（其他合理说法也给分）[image: image17.png](3)Fe+ CuSO, — FeSO, + Cu




49. [image: image19.png]CH,



；[image: image21.png]co,



；[image: image23.png]NaOH




50. 4；  8:1（或24:3）；  98克/摩尔 （无单位不得分）   3.01×1023[image: image25.png]6.02 X 10%2



 QUOTE  

（或0.5×6.02×1023）
51. (1)[image: image27.png]Cu(OH),



     (2)是
(3)不可能       碱和沉淀的物质的量之比是[image: image29.png]


，而[image: image31.png]Ba(OH),



和[image: image33.png]Cu(OH),



的物质的量之比是[image: image35.png]


。（或[image: image37.png]Ba(OH), + CuCl, — Cu(OH), + Ba(0H),



）
                  1            :                1

三、简答题（共20分，除注明的外，其它每空一分）
52. (1)烧杯、水槽   (2)没用玻璃棒搅拌   (3)把木炭改为红磷，或水改为[image: image39.png]NaOH



溶液      (4)3处
53. (1)①.⑥或②.③   （2分）          (2)①或③ （2分）
54.    [image: image41.png]NaOH + HCl — NaCl + H,0




 (1)固体[image: image43.png]NaOH



溶于水会放热，所以温度也会升高      [image: image45.png](2)Nacl



；[image: image47.png]NaCl



/[image: image49.png]HCI



；[image: image51.png]NaOH



/[image: image53.png]NaCl



（3分）      (3)盐酸的质量分数      E

55. (1)2.64克
   (2)设：需要[image: image55.png]CaCO,



为x mol

        [image: image57.png]CaCO, + 2HCl — CaCl, + H,0 +CO, T



  （ 1分）
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[image: image61.png]x = 0.075 mol
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 QUOTE  
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   (1分)

   
[image: image63.wmf]克

6

100

06

.

0

)

(

3

=

´

=

CaCO

m

       [image: image65.png]m(CaC0;)
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 QUOTE  


 EMBED Equation.3  
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     （1分）[image: image68.png]CaC0;% X 1009% = 75%




 QUOTE  
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